1. Ukol: otestujte, jaky pomér “kiidel” je nejlepsi

Kridla

dva stejné krouzky

stfedni krouzek
vepfedu, velky vzadu maly krouZek vepredu,

velky vzadu

Délka hoduvcm

Délka hoduvcm

Délka hoduvcm

Délka hoduvcm

Aritmeticky prameér
(setist vSechny hody a
vydélit 4)

2. Ukol: podle poznatkd véech experimentator( postavte hazedlo, které
bude létat co nejdal. Mlzete pouzit jakykoli pocet bréek, jakékoli

krouzky

1. Ukol: otestuijte, jaky trup je nejlepsi

Trupy

trup o délce
poloviny brcka Trup o délce
jednoho brcka

). 1

Trup o délce dvou bréek (do sebe
lehce zasunutych)

Délka hoduvcm

Délka hoduvcm

Délka hoduvcm

Délka hoduvcm

Aritmeticky
prameér (secist
vSechny hody a
vydélit 4)

2. Ukol: podle poznatk( véech experimentatord postavte hazedlo, které
bude létat co nejdal. MlzZete pouzit jakykoliv pocCet bréek, jakékoli

krouzky.
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